

МЕСЯЦ
ТЕАТРА

1976

ДОЛГОЖДАННАЯ ВСТРЕЧА СОСТОЯЛАСЬ

«Современник» в Таллине

Вчера утром трудящиеся столицы Советской Эстонии торжественно встречали долгожданных гостей — коллектив театра «Современник», прибывший к нам на гастроли из Москвы. Этим приятным событием ознаменовался традиционный в нашей республике тринадцатый по счету Месяц театра.

Министр культуры ЭССР Ю.-К. Юрна, заместитель министра культуры ЭССР Р. Вийес, общественность Таллина, представители прессы прибыли на Балтийский вокзал, чтобы сказать артистам из Москвы традиционное эстонское: «Tere tulemast». И хотя московский поезд из-за погодных условий опоздал, радость встречи несколько не была омрачена. Музыка, цветы, улыбки, сердечные объятия —

все было так, как бывает при свидании старых и добрых друзей. Потому что театр «Современник», действительно, наш старый друг. Он приехал к нам второй раз после пятнадцатилетнего перерыва.

С приветствием к москвичам обратился секретарь Таллинского горкома партии тов. Э. Матт.

В ответном слове директор театра «Современник», заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Олег Табаков поблагодарил за сердечную встречу.

— Хотя на улице сейчас минус четыре градуса, — нам тепло и уютно от ваших рукопожатий и улыбок.

Затем группа работников театра встретила с представителями республиканской печати, телевидения и радио.



Заместитель министра культуры ЭССР Р. Вийес, открыв пресс-конференцию, представил слово популярному артисту Олегу Табакову, который познакомил журналистов со своими коллегами — режиссерами Г. Волчек, В. Фокиным, И. Рейхельгаузом, артистами А. Покровской, А. Мягковым, И. Кваша.

Заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Галина Борисовна Волчек рассказала участникам пресс-конференции о гастрольной афише «Современника». Она сказала, что в Таллин коллектив привез те работы, которые наиболее от-

вечают творческим устремлениям театра.

Отвечая на вопросы журналистов, гости рассказали о творческих планах «Современника», о содружестве театра с драматургами, о многочисленных гастролях по стране и зарубежных поездках, о новом пополнении и других сторонах творческой жизни коллектива.

Вечером спектаклем «Большевики» «Современник» начал гастроль в Таллине.

И. ПЛОМ.

На снимке: встреча на Балтийском вокзале.

Фото Ф. Ключика.